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Waterverkoopreglement  -  Evaluatie

In het Vlaams Parlement heeft de minister aangekondigd dat zij het 
waterverkoopreglement zal evalueren en desgevallend aanpassen.

1. Wie coördineert deze evaluatie? Welke stappen werden reeds gezet? Welke officiële 
gesprekken werden reeds gevoerd met welke organisaties?

2. Wanneer krijgt het Vlaams Parlement inzage in deze evaluatie?

3. Zullen er in 2017 al aanpassingen gebeuren aan het algemeen 
waterverkoopreglement?

4. Zal het vastrecht in 2017 aangepast worden?

5. Graag een overzicht van het aantal gefactureerde ‘vastrechten’ in 2016 en 2017 per 
watermaatschappij opgedeeld naar gezinsgrootte:

a) 1 persoon;
b) 2 personen;
c) 3 personen;
d) 4 personen;
e) +5 personen.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 23 van 3 oktober 2017
van ROB BEENDERS

1. De Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) coördineert deze evaluatie. Sinds de invoering 
van het Algemeen Waterverkoopreglement (AWVR) in 2011 en de daaropvolgende 
aanpassingen heeft de VMM een reeks aandachtspunten voor mogelijke aanpassing of 
aanvulling geïnventariseerd. Vervolgens zijn overlegrondes gestart met de 
drinkwatersector, de Waterregulator en de rioleringssector. Deze overlegrondes 
hebben plaatsgevonden in de loop van 2017. Dit proces wordt opgevolgd door de 
Klankbordgroep AWVR die bestaat uit vertegenwoordigers van de VMM, de 
Waterregulator, de VVSG, het Vlaams Energieagentschap, de Vlaamse Ombudsdienst, 
het Netwerk tegen Armoede, het Interfederaal Steunpunt voor Armoedebestrijding, 
Samenlevingsopbouw en Aquaflanders. Specifiek voor dit traject werd de 
Klankbordgroep nog uitgebreid met experten uit het SERV-secretariaat.

2. Aanpassingen aan het AWVR worden niet door het Vlaams Parlement behandeld.

3. De regelgevende aanpassingen zullen niet in 2017 plaatsvinden.

4. Het vastrecht is vastgelegd in het Drinkwaterdecreet. Een aanpassing hiervan vraagt 
dus de instemming van het Vlaams Parlement. De evaluatie van het AWVR beperkt 
zich tot aspecten die niet decretaal vastgelegd zijn.

5. Het gevraagde overzicht voor 2016 vindt u in bijlage. Voor 2017 zijn deze gegevens 
nog niet beschikbaar. 

BIJLAGE

Overzicht


